Pisno preverjanje znanja, 4. letnik, december   2021    Ime in priimek:________________ 
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Ocena:

	Naloga
	1.
	2.
	3.
	4.
	5.
	Skupaj

	Vrednost
	7
	6
	8
	6
	6
	33

	   
	
	
	
	
	
	


Ocenjevalna lestvica: 0 - 44% nzd(1), 45% - 59% zd(2), 60% - 74% db(3), 75% - 89% pdb(4), 90% - 100% odl (5)
1. Zapiši prve štiri člene zaporedja 
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 in nariši graf zaporedja. Preveri, če zaporedje narašča ali pada in ali je omejeno.
2. Za kateri x je dano končno zaporedje geometrijsko: 
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? Zapiši prve tri člene.
3. Reši enačbo: 
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4. Peti člen aritmetičnega zaporedja je 24, razlika desetega in sedmega člena pa je 15. Zapiši prve tri člene tega zaporedja in izračunaj vsoto prvih 20 členov.
5. Kolikšne so obresti, ki jih dobimo pri navadnem obrestovanju z letno obrestno mero 6% od glavnice 800 € v neprestopnem letu po:
a) 4 letih
b) 4 mesecih
c) 4 dneh?

6. V koliko letih se bo glavnica podvojila, če je obrestna mera 5% in obrestovanje letno?

_1577762036.unknown

_1577762355.unknown

_1577761988.unknown

